

我们怎样才能继续成功

信”,做到“两个维护”。

(二)

有人说,世界上有两种东西最锋利,一种是剑,另一种是思想,而思想比剑更锋利。

的确,思想就是力量。“思想的闪电一旦彻底击中这块朴素的人民园地”,就会以雷霆万钧之势照耀时代的星空,迸发出建设新世界的强大物质力量。

2021年6月18日,“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览”开幕。玻璃展柜里,一份马克思《布鲁塞尔笔记》手稿原件格外抢眼,引来无数人驻足观看。其实,很多人都看不懂手稿上的文字,吸引他们的是一种神奇力量,这种神奇的力量就是真理的力量。人们要寻找和感悟的是一百年来自激我们不懈奋斗的力量之源。

科学的思想理论,总能够指引人们廓清思想迷雾,认清光明前途,具有改变历史的思想伟力。党的百年奋斗历程,党的百年真理追求,深刻昭示我们:中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行!一百年来,一代又一代中国共产党人坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,指导党和人民事业不断从辉煌走向辉煌。

时代出课题,思想解难题。想当初,面对抗日战争的过程究竟将怎样发展,中国能否取得抗战胜利,如何才能取得胜利等问题,毛泽东同志写就了《论持久战》,为最终取得抗战胜利提供了思想上政治上的指引,让当时深陷绝望中的广大中国人民豁然开朗,得到极大的鼓舞和力量。现如今,中国特色社会主义进入新时代,能不能跟上时代步伐,深刻回答全面建成社会主义现代化强国这一新课题,这是中国共产党人责无旁贷的理论责任。“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”“中国式现代化新道路、人类文明新形态”“发展全过程人民民主”“绿水青山就是金山银山”……都彰显了真理的光芒、思想的伟力。面对时代之问,只要我们坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想观察时代、解读时代、引领时代,就一定能够全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴。

思想的伟力、真理的魅力,就在于为人民立论,为人民谋福。想当初,面对人民温饱问题还没得到彻底解决的情况,邓小平同志深刻指出,“贫穷不是社会主义”,“穷了几千年了,是时候了,不能再等了”。正是在科学理论的指导下,中华大地上唱响了春天的故事,不断从温饱奔向小康,从总体小康奔向全面小康。现如今,社会主要矛盾已经发生深刻转变,人民对美好生活提出了新的更多需要、更高期待。“坚持以人民为中心的发展思

想”“推动共同富裕取得更为明显的实质性进展”“解决群众急难愁盼问题”“增强人民群众获得感、幸福感、安全感”……正是在这些思想理念的引领下,我们党不断交出人民满意的答卷。面对人民之问,只要我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断回应人民期待、满足人民需要,就一定能够稳步实现共同富裕,充分彰显社会主义的本质特征和中国共产党的价值追求。

科学理论跨越历史时空,伟大思想荟萃文明精华。想当初,面对新的历史重大转折,如何在纷繁复杂的国际形势中认清和把握发展大势,邓小平同志提出“和平与发展”是时代主题,为改革开放赢得了重要战略机遇。现如今,百年变局和世纪疫情相互交织,人类社会正处于何去何从的十字路口。世界怎么了、我们怎么办,成为全世界都在思考的问题。习近平总书记提出“构建人类命运共同体”理念,深刻回答了“建设一个什么样的世界、如何建设这个世界”这一关乎人类社会前途命运的重大课题,成为引领人类文明进步方向的鲜明旗帜,为解决全球面临的共同问题提供了中国智慧、中国方案。“一带一路”倡议”“中国开放的大门只会越开越大”“弘扬全人类共同价值”“人类文明交流互鉴”……面对世界之问,只要我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,就一定能够始终站在历史正确的一边、站在人类进步的一边,与世界人民一起在人间正道上携手前行,共同创造更加繁荣美好的世界。

(三)

“秉纲而目自张,执本而末自从。”组织严密就会力量倍增,体系健全方能行动有力。

江西永新县三湾村,一个普普通通的小村庄,但这却是党史军史上影响深远的一个红色地标。1927年,毛泽东同志率领秋收起义部队来到这里,领导了著名的“三湾改编”,创造性地提出了“支部建在连上”的原则,党的组织开始向基层向前线扎根,真正开始发挥战斗堡垒的作用,红军战斗力大大增强,由此锻造出一支崭新的人民军队。毛泽东同志曾经说过,一个人活着要有心脏,党支部就是连队的心脏,把连队党支部建好,让连队的心脏坚强地跳动起来,才能使党的血液流贯我们这支部队的全身。

时光行进到今天,在抗击世所罕见的新冠肺炎疫情的伟大斗争中,从城市到乡镇、从社区到村寨,从机关到学校,从写字楼到工厂,广大基层党组织坚决响应党中央的号召,充分发挥战斗堡垒作用,组织和带领群众打了一场与时间赛跑、同疫情抗争的人民战争。“小喇叭”“大喇叭”响遍街头巷尾、千家万户,喊出了疫情防控的“最强音”,打通了抗击疫情的“最后一公里”,凝聚了战胜灾难的强大正能量。

“历史活动是群众的事业”“把千百万劳动群众组织起来,这是革命最有利的条件”“工人阶级

的力量在于组织。不组织群众,无产阶级就一事无成”……这些马克思主义经典作家的精辟论断,深刻阐述了一个政党群众组织力的极端重要性。一百年来,我们党按照民主集中制原则,建立了由党的中央组织、地方组织、基层组织共同构成的组织体系,正是靠着这个强大的组织体系,把党员组织起来,把群众发动起来,彻底改变了过去中国一盘散沙的局面,创造了一个又一个人间奇迹。

这个体系横向到边、纵向到底,是一张覆盖广泛的组织网络。这张网联结着各级政府机构、各类企事业单位和社会组织,联结着14亿多人民,把全国人民凝聚成了一个同舟共济的命运共同体。新的征程上,随着党的组织体系建设更加健全、更加完善,这张网络必将深深嵌入各类社会基层组织,让党的工作有效覆盖社会各类群体,切实做到哪里有群众哪里就有党的工作,哪里有党员哪里就有党的组织,哪里有党的组织哪里就有党组织作用的充分发挥。

这个体系各司其职、反应敏捷,是一套有序高效的运行机制。党中央就是大脑中枢,党的地方组织和党组就是躯干四肢,党的基层组织就是神经末梢,党员就是细胞,全党“如身使臂,如臂使指,叱咤变化,无有留难”。新的征程上,随着组织架构的不断改革完善,必将更好地顺应时代要求,掌握和用好组织群众的规律,创新网络群众工作机制,有效组织群众,使党的群众组织力真正落实到国家治理现代化实践的方方面面。

这个体系尊重首创精神、激发创造活力,展现的是一种生机勃勃的独特优势。我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力的重要原因,就在于深深植根于人民群众之中,形成了一套行之有效的组织群众、动员群众的工作方法,获得了取之不尽、用之不竭的力量。新的征程上,只要我们真正做到在思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上凝聚群众、行动上服务群众,不断增强群众组织力,就能够把党的领导这个最大优势充分发挥出来。

(四)

“人不率则不从,身不先则不信。”先锋最有号召力,模范最有引领力,人格最有感染力。

2021年6月29日,党中央在人民大会堂金色大厅隆重举行“七一勋章”颁授仪式,这是对先锋模范的高度褒扬,这是对英雄楷模的崇高礼赞,这是对9500多万名共产党员带头奋进新时代的莫大激励。

支前英雄马毛姐,百战老兵王占山,医者仁心吴天一,“校长妈妈”张桂梅,牺牲在脱贫攻坚一线的黄文秀……一代又一代中国共产党人的先进事迹和崇高精神感动了全中国、感召了无数人,如盏盏明灯,如簇簇烈焰,如闪闪红星,汇聚成照耀全民族的精神光芒。

习近平总书记深刻指出,“共产党人拥有人格力量,才能赢得民心”。想当年,抗日的烽火熊熊

燃烧,《抗日军政大学校歌》唱遍了大江南北,“黄河之滨,集合着一群中华民族优秀的子孙,人类解放,救国的责任,全靠我们自己来担承”。一批一批“劳动着的先锋”舍生忘死、前赴后继,激励着无数中华儿女同侵略者殊死搏斗、血战到底,“向着新社会前进、前进”。“中国共产党人究竟是什么样的人?”许多外国记者带着这个问题,来到“红色圣地”延安。他们这样描述自己看到的这帮人:“这是一支中国历史上从未出现过的队伍。他们的存在,是世界的一个奇迹,他们的精神,是世界文明的一份财富”。

一百年的奋斗历程充分表明,党的社会号召力,既源于真理的力量,也源于人格的力量。正是有无数具有超强人格力量的优秀共产党员不断涌现,使人民群众认识我们党、信赖我们党、坚定不移跟党走。

毛泽东同志在党的七大闭幕会上,讲过“愚公移山”的故事。正是有千千万万个甘作“愚公”的共产党员,以信仰淬炼而成的强大人格力量,感动了作为“上帝”的人民大众,使他们心甘情愿、义无反顾地和中国共产党人一起奋斗。

回顾党的百年奋斗历程,危难中启航、绝境中抗争、困苦中奋斗、平凡中奉献……循着共产党人的足迹,挺立着一个个不怕牺牲、冲锋在前的傲然身影。

从1921年到1949年,党领导的革命队伍中,有名可查的烈士就达370多万人。和平建设时期,在抗震救灾、抗洪抢险、应对突发事件等急难险重任务中,哪里有困难和危险,哪里就有共产党员。新冠肺炎疫情发生以来,近400名党员、干部为抗击疫情献出了宝贵生命。脱贫攻坚战中,1800多名党员、干部将生命定格在脱贫攻坚征程上。为人民牺牲的共产党员中,既有普通党员,也有党的高级领导干部,还有党的领袖的家人和亲属。

为有牺牲多壮志,喊一声“跟我上”和吼一声“给我上”,一字之差,天壤之别。正是共产党人的这种牺牲、担当、奉献,谱写出感天动地、气壮山河的精神赞歌,激励了亿万中国人民。

我们正处在前所未有的伟大时代,做着前无古人的伟大事业,凡是有利于党和人民的事,共产党员都要担当起该担当的责任,事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干,做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来。“一腔热血勤珍重,洒去犹能化碧涛。”只要我们担当干事了、尽职奉献了,党的号召力影响力凝聚力就会越来越强,党执政的阶级基础和群众基础就会越来越坚实。

乘历史大势而上,走人间正道致远。中国共产党团结带领人民实现了第一个百年奋斗目标,中国人自古追寻的“泛可小康”梦想已然变成“活跃”的现实,孜孜以求的民族复兴梦想已是看得见桅杆尖头的航船。展望第二个百年奋斗目标,我们坚信:在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,就没有任何困难能够压倒中国人民,没有任何惊涛骇浪能够阻挡中华巨轮。我们必将成功,我们必定能够成功!

(新华社北京9月27日电)

声明

因不慎,将开户许可证丢失,声明作废。
特此声明

西藏自治区思想政治工作研究会
2021年9月27日

声明

西藏尼玛县藏医院不慎,将中国农业银行股份有限公司尼玛县支行开户许可证(核准号:Z 779900004501)丢失,声明作废。
特此声明

西藏尼玛县藏医院
2021年9月28日

公 示

中交路桥建设西藏工程有限公司国道109线那曲至拉萨段控制性工程施工KZJTJ-3标项目部已于2020年4月29日完成竣工验收,所有民工已全部退场,涉及民工工资款、材料款、设备机具款等全部费用均已足额结清,未有拖欠情况。现我公司对以上款项进行支付结清公示。如有异议,请自本公示见报之日起7日内与我公司联系处理,逾期后果自负。

联系人:王经理 联系电话:18148279980
特此公示

中交路桥建设西藏工程有限公司
2021年9月28日

公 示

中交路桥建设有限公司国道109线那曲至拉萨段公路改建工程(羊八井至拉萨段)完善工程路面施工KZLM-1标段项目经理部已于2020年10月1日完成竣工验收并通车,所有民工已全部退场,涉及民工工资款、材料款、设备机具款等全部费用均已足额结清,未有拖欠情况。现我公司对以上款项进行支付结清公示,如有异议,请自本公示见报之日起30日内与我公司联系处理,逾期后果自负。

联系人:王经理 联系电话:18148279980
特此公示

中交路桥建设有限公司
2021年9月28日

声 明

由我公司承建的“尼玛县卓瓦乡10kV及以下中低压配电工程”已竣工验收,所有民工工资、机械、材料款等费用已全部付清。如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系。

联系人:杨飞 联系电话:18289077606
特此声明

湖南宇达电力工程有限公司
2021年9月28日

声 明

西藏珀阳劳务有限责任公司不慎,将公司公章(编号:54010110015935)丢失,声明作废。

特此声明

西藏珀阳劳务有限责任公司
2021年9月28日

遗 失 声 明

●斯郎贡布不慎,将警官证(证号:武字第1658946号)丢失,声明作废。



清盘钜惠

占位百万平米海亮大社区中心

临街现铺

8800元/m²

建筑面积 70-600

一层高约6米 二层高约3.6米

可单独购买 或 1-2层组合购买

复式大户

8180元/m²

建筑面积约281平米

仅剩少量房源

销售热线 0891/6822111

售楼地址/ 柳梧新区海亮天城商业内街
投资商/ 海亮集团 浙江铭仕集团
开发商/ 西藏海亮房地产发展有限公司



五期海亮·天城



预售证号:2018059000